
Театрализованное  представление
«Наши любимые сказки А.С. Пушкина»
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     Уникальность таланта Пушкина - в его вечной современности. Стихи, повести, сказки увлекают, завораживают и заставляют задуматься уже многие и многие поколения. 
   Сегодня, 7 июня, ребятишки старшей группы «Гномик» детского сада «Чебурашка»  продолжили знакомство с творчеством поэта благодаря театрализованному представлению  «Наши любимые сказки А.С. Пушкина».   Взыскательной публике представили отрывок «Сказки о рыбаке и рыбке». Актеры были вполне известными.  А в подготовке декораций участвовали все без  исключения: воспитанники, воспитатель Татьяна Александровна Кравченко,  музыкальный руководитель Галина Анатольевна  и родители.
    Удовольствие от происходящего получили и зрители, и артисты. Так здорово видеть неподдельный интерес в глазах ребятишек! После постановки все отправились в группу дочитывать сказку. Ведь так интересно узнать, что же случилось со стариком и сварливой старухой, и куда уплыла золотая рыбка!
   Творчество Пушкина вне времени. И пусть ребятишки увидели корыто лишь на картинке, а о столбовых дворянах им рассказали воспитатели, но история, поведанная Пушкиным, вызвала в их душе эмоции и искренний интерес.  
  Своими впечатлениями поделилась мама Ксении, Ольга Ивановна.
image1.jpeg




