
	
Кусают тут всякие ...

	
Слепень
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Где можно встретить? У водоёмов.
Симптомы укуса: Сильное жжение, затем краснота с волдырём посередине.
Чем грозит? Развитием инфекции.
Что делать? Смазать укус спиртом или йодом. Зуд и боль снимает сода.
Профилактика: Защитить кожу репеллентом.
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Пчела, оса,
шмель, шершень



Где можно встретить?
Практически везде. Агрессивны в августе и сентябре.
Симптомы укуса: Резкая боль, жжение, опухоль, краснота, увеличение температуры тела в месте укуса. После укуса видна чёрная точка – жало.
Чем грозит? Самые опасные укусы в лицо и шею, где много сосудов. По которым яд разойдётся по всему организму. Бывает сильная аллергическая реакция и анафилактический шок.
Что делать? Обработать ранку йодом, зелёнкой, йодом. Положите на неё вымытый лист подорожника или петрушки. Выпейте антигистаминные препараты. Если укус пришёлся в газ, рот, шею, срочно обратитесь больницу. При укусе пчелы удалите жало. Если не получилось удалить, наложите жгут выше места укуса. Держите его более получаса, пока не доберётесь до врача.
Профилактика: Не размахивать руками, не отгонять насекомых. 
При себе иметь антигистаминный препарат.
Средства массовой информации.
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Осторожно!
Клещ!



            В связи с продолжением эпидемического сезона клещевых инфекций, напоминаем, что для предотвращения укусов клещей и заболевания клещевым энцефалитом, боррелиозом, необходимо уделять особое внимание мерам профилактики, как при выходе на природу, так и при уходе за домашними животными. 
По-прежнему, самой надежной мерой профилактики от заболевания клещевым вирусным энцефалитом является вакцинация. 
Необходимо помнить об индивидуальных мерах профилактики!
- При выходе на природу и посещении природного очага клещевых инфекций, одежда должна исключать заползание клеща, брюки должны быть заправлены в сапоги, или носки. Рубашку (с длинными рукавами) или куртку нужно заправить в брюки. Манжеты рубашки или куртка должны быть застегнуты, как и ворот. На голове - капюшон или косынка. Категорически не рекомендуется находиться в лесу с непокрытой головой. При посещении природного очага одежду предпочтительно носить светлых тонов. Каждые 15 минут нужно проводить поверхностные осмотры, чтобы заметить клещей на одежде и вовремя убрать. Каждые два часа тщательно осматриваться. 
- По возвращении домой необходимо тщательно осмотреть снятую одежду и себя, принесенные вещи. Если вы собираетесь заночевать в лесу, то для стоянки выбирайте сухие места с песчаной почвой или участки без травы. При выезде за город рекомендуется использовать репелленты и акарициды. Перед их применением внимательно ознакомьтесь с инструкцией. На дачных участках и прилегающих к ним территориях необходимо регулярно убирать старую листву, траву, хворост, вырубать сухостой, выкорчевывать старые пни, расширять дорожки и посыпать их песком или щебнем, выкашивать траву.
- При укусе клещом следует обращаться в ближайшее медицинское учреждение (для удаления клеща, и получения информации о пунктах серопрофилактики клещевого энцефалита).
После укуса необходимо в течении 3-х недель наблюдать за состоянием своего здоровья и в случае ухудшения здоровья – обращаться за медицинской помощью. Введение противоклещевого иммуноглобулина проводится не позднее 4-го дня после присасывания клеща. Для детей до 18-ти лет введение иммуноглобулина против клещевого энцефалита осуществляется бесплатно. Для решения вопроса о необходимости назначения экстренной серопрофилактики клещевого энцефалита, профилактики иксодового клещевого боррелиоза, необходимо проведение лабораторного исследования клещей.
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